AHKETHO NPOY4YBaHe HA 3aBbPIINJIM CTYIEHTH OT CNIEUATHOCT ,, TeXHo0rns Ha
MaTepuaJuTe U MaTepUaJo3HaAHuEe”,
Yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen Jucr Ne§ ca aHkeTHpaHu 3 3aBBPIIMIIA CHEIUATHOCT ,,TeXHONOTUs Ha
MaTepuaInTe U MaTepuano3Hanue” CTyJACHTH

IeaTa Ha aHKeTHpPaAHETO € MPOyYBaHE MHEHHETO Ha 3aBBPIIWIN CTYJICHTH 32 peaju3alusaTa UM
cien mpupoOWBaHE HAa BHUCIIE OoOpa3oBaHue B YHuBepcureT ,lIpod. n-p Acen 3matapoB‘-
Byprac.

PesynraTure OT HalpaBeHUs1 aHAIIU3 CA CIICTHUTE!

Ha Borpoc: IToa
—  Muvorc — 33% ot anketupanure (1 cryneHTH)
—  JKena — 33 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTN)
— He omeosopunu — 33% ot anketupanute (1 cTyeHTH)

Ha Bbnpoc: KakBa e odpa3oBateninara Bu crenen?
— npoghecuonanen b6axanasvp - 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— obaxanasvp - 67 % ot ankeTupaHute (2 CTyJCHTH)
—  maeucmwp - 33 % ot ankeTupanute (1 CTyaeHTH)
— ¢ npasa na macucmuvp - 0% ot anketupanure (0 CTyA€HTH)
— ooxmop - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTN)

Ha Bbnpoc: PaGoTure Jin B HACTOSIIIMS MOMEHT?
— 0a - 100 % ot ankerupanure (3 CTyA€HTH)
— ne - 0% or ankerupanute (0 cTyieHTH)

Ha Bwnpoca: IIpe3 kosi roquHa cjie 3apbPIIBAHETO HA BHCIIETO 00pa3oBaHMe NMOCTBIMXTE
Ha pabora?

—  nwvpeama - 100% ot anketupanute (3 CTyJACHTH)

— emopama - 0% ot ankerupanute (0 cTyAeHTH)

— mpemama - 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTH)

— nemama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyieHTN)

— no- kvero - 0 % ot ankerupanure (0 cTyAeHTH)

Ha Bompoca: Padorata u AJdbKHOCTTA, KOSITO 3aeMaTe OTroBapsl Jiu Ha o0pa3oBaTejHaTa
Bu crenen?

— He - 0% ot anketupanute (0 cTy/I€HTH)

— no — ckopo He - 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens - 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— 1o — ckopo oa - 33% ot anketupanute (1 cTyIeHTH)

— 0a - 67% oT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYACHTH)



Ha Bbnpoca: Ilosy4yaBaju JiM cTe AONbJIHMTETHA KBaJdu(puKanus cjel 3aBbplIBaHe Ha
BHCIIETO 00pa3oBaHue?

oa, 6 Ynusepcumem ,,Ilpogh. 0-p Acen 3namapos’- 67% oT ankeTupaHure (2 CTyAECHTH)
0a, 6 opyeo sucuie yyuruwe 6 bvacapus - 0% ot ankerupanute (0 CTyICHTN)

oa, no Oopyeu obpazoeamennu npoepamu 6 buvreapua - 0% OT aHKeTHpaHUTE
(0 ctynenTH)

oa, 6 uyscouna - 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

He - 33% ot anketupanure (1 cTyeHTH)

Ha Bbnpoca: Kak oumensiBate OT rJjeaHa To4Yyka Ha npodecuoHasHara Bu aeidHocT
o0yyenunero B YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3iarapos”?

neegpekmusro - 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
no-ckopo neegexmueno - 0% ot ankerupanute (0 cTy1€HTH)
He moza oa npeyens - 0% ot anketupanure (0 CTyI€HTH)
no-ckopo egexkmusHo - 67% OT aHKeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
egpexmueno - 33% ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: Umare Jim Hy:KAa OT NMOBHIIABAHE HA KBAJIM(PHUKANUATA U JONbJIHHUTETHO
o0yuyeHue, 3a Ja M3NbJHABATEe YCHEIIHO NpodecHOHATHUTE CH 3aJbJIKEHHUS U Ja ce
pa3BuBaTe B Kapuepara?

He - 67% ot ankeTupaHure (2 CTyJIEHTH)

no — ckopo He - 0% ot anketupanute (0 CTyJeHTN)

He moza 0a npeyens - 0% ot anketupanute (0 CTyJeHTN)
no — ckopo oa - 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

oa - 33% ot ankerupanute (1 cTynenTn)

Ha Bbpnpoca: Ako mMaTe Hy’KIa OT NOBHIIABAHE HAa KBAJM(PHUKANUATA M JONbJIHUTEIHO
o0y4eHHe, Kb/ie OMXTe HANIPABUJIN TOBa?

8 Ynusepcumem “Ilpogh. 0-p Acen 3namapog” - 100% ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)
8 opyeo sucuie yyunuuje 8 bvaeapus - 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

8 Opyza obpazoseamenna cmpykmypa 8 bvneapus - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
8 yyorcouna - 0% ot anketupanurte (0 CTy/I€HTH)

Hamam Hyscoa om mosa - 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: IlpenopbuyBaJiu Jid cTe HA APYTrH Y4alllH 1a ce 00y4aBaT B:

1)

2)

Yuusepcurer ,, [Ipo¢. 1-p Acen 3narapos”
oa - 100% ot anketupanure (3 CTyJI€HTH)
He - 0% ot anketupanure (0 CTy/I€HTH)

Konkperna cnenmnaanocTt B YHuBepcurer ,, [Ipodg. a-p Acen 31artapos”
oa — 100 % ot ankeTupanuTte (3 CTyACHTH)
He - 0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)



3) LlenTbpa 3a NMOBHINABAHE HAa KBATH(PHUKANUATA W JONBJIHUTE]HO OOyueHHEe B

Yuusepcurer ,, [Ipo¢. 1-p Acen 3iaarapos”?
oa - 33% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
He - 67% oT aHKeTHpaHUTE (2 CTyIEHTH)

Ha Bwvnpoca: Hamupare m, 4e Ha Bac ce riesa ¢ aBropurer 3apaad ToOBa, 4e CTe
BB3IIMTAHUK HA YHUBepcHTeT ,, [Ipod. 1-p Acen 3narapos”?

He - 0 % ot anketupanute (0 cTy/I€HTH)

no — cxkopo He - 33% ot anketrupanure (1 cTyIeHTH)

He moea oa npeyens - 0% ot anketrupanure (0 CTyIeHTH)
no — ckopo oa - 33% ot ankerupanute (1 ctyneHTH)

oa - 0% ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

Ha Bbopoca: I'oToB 1M cTe 1a moanmoMorHere Kay3ara Ha YHuBepcurer ,, [Ipod. 1-p Acen
3smarapoB”, ako Bu e Bb3MOKHO?

ne - 0% ot anketupanute (0 CTyaeHTH)

no — cxkopo He - 0% ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

He moea oa npeyens - 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
no — ckopo oa - 33% ot anketupanute (1 cryaeHTn)

0a - 67% ot aHkeTupanuTe (2 CTYJCHTH)



